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 ÚVOD
 Novéna je modlitba, která se koná de-vět po sobě následujících dní, s úmys-lem vyprosit si u Hospodina nějakou milost nebo pomoc a světlo v určité záležitosti. Ve své modlitbě může-me prosit některého svatého, aby se i on svou přímluvou připojil k našim prosbám. Věříme totiž ve společenství s těmi, kteří se radují v Boží blízkosti, a spoléháme na to, že se rádi připojí k našim prosbám o dary, které potře-bujeme na naší cestě do nebeského domova.V této novéně je naším průvod-cem, společníkem a přímluvcem svatý papež Jan XXIII. Čerpáme přitom inspiraci a povzbuzení z jeho myšlenek, které se zachovaly v jeho
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 korespondenci nebo promluvách. Každý den této novény se necháváme vést jednou z devíti zásad, jimiž se Jan XXIII. snažil řídit ve svém každoden-ním životě a které jsou známé jako jeho Desatero pokoje. Poslední, desátá rada tohoto desatera, která je záro-veň povzbuzením k radostné důvěře v Boha a předsevzetím ke každoden-nímu konání dobra, nechť je naším průvodcem pro všechny následující dny našeho života. Neboť radovat se z krásy, věřit v dobrotu a konat dobro je povoláním každého křesťana. Tou-to cestou se ubíral i sv. Jan XXIII. Ať nám svou přímluvou pomáhá.
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 ₂. DEN
 Jen pro dnešek budu co nejpečlivěji dbát na své vystupování, abych se choval dů-stojně, nebudu nikoho kritizovat a už vů-bec se nebudu snažit někoho napomínat nebo napravovat – jenom sám sebe.
 Vstupní modlitba (jako první den)
 Z Evangelia podle Lukáše (Lk 6,42-43)
 Jak můžeš říkat svému bratru: „Bra-tře, dovol, ať ti vyndám z oka třísku“, a sám nevidíš ve svém oku trám? Po-krytče! Napřed vyndej ze svého oka trám, a teprve potom budeš dobře vidět, abys mohl vyndat třísku z oka svého bratra.
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 Není dobrý strom, který dává špatné ovoce, ani špatný strom, který dává dobré ovoce.
 K zamyšlení
 Pán mi v životě dopřál celou řadu útěch, protože jsem si navykl od jisté doby neprohlížet všechno příliš dů-kladně, pokud se jedná o chyby těch druhých. Vždyť i já sám nejsem bez vady. Naučil jsem se mlčet a ihned a z celého srdce odpouštět, dělat dobro tomu, kdo mi způsobil nějakou křivdu. Především pak jsem se naučil postupovat s pokorou srdce po tom úseku životní cesty, který přede mnou Boží prozřetelnost právě otevřela. Umím při tom nacházet uspokojení v tom, co přináší den, a mám na mysli
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 stále to, že musím jednoho dne zemřít, i nebeský ráj.
 Neteři Enrice, Paříž, 8. srpna 1945
 Modlitba na závěr (jako první den)
 Otče náš, Zdrávas Maria, Sláva Otci
 Obœdientia et Pax
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